
Губжоков Тимур Владимирович

Дата и место рождения - 15.02.1979, гор. Нальчик КБР

Исключен

Дата исключения: 13.02.2019
Основание: Утвердить рекомендации Дисциплинарного комитета РОО от
18.12.2018 г. (Протокол № 124). Исключить оценщиков из членов РОО,
согласно Списку (Приложение № 1).

Приостановка права
осуществления оценочной
деятельности

Дата приостановки: 11.09.2018
Основание: Протокол ДК РОО №121

Членский билет Номер 12Р-08171

Степень членства Действительный член РОО

Соответствие условиям
членства в СРО,
предусмотренным
законодательством Российской
Федерации и (или) внутренними
документами СРО

Номер в Реестре РОО Номер 003827
Дата регистрации в реестре: 27.02.2008

Региональное РО Кабардино-Балкарское региональное сообщество

Контакты
Почтовый адрес: 360016 Кабардино-Балкарская Республика г. Нальчик ул.
Пионерская 45
Контактный телефон: (928) 724-79-29

Организация (место работы)

Индивидуальный предприниматель
ОРГНИП: 307072134400092, выдан: ИФНС по г. Нальчику Кабардино-
Балкарской Республики 10.12.2007Подробнее
Контакты ИП:
Мобильный служебный:  (928) 724-79-29
E-mail:  islamei071@yandex.ru
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Образование

Класс образования: переподготовка в области оценки
Учебное заведение: НОУ ВПО "Институт экономики и управления" г.
Пятигорск
Документ: Диплом
Дата: 30.10.2007
Номер: ПП 843648Подробнее
Квалификация: Оценщик
Специальность: Оценка стоимости предприятия (бизнеса)
Класс образования: высшее
Учебное заведение: г. НальчикКабардино-Балкарская государственная
сельскохозяйственная академия
Документ: Диплом
Дата: 30.05.2003
Номер: ДВС 1761056
Квалификация: экономист
Специальность: бухгалтерский учет и аудит

Подписанные членом СРО
экспертные заключения

Компенсационный фонд 30000 руб.

ИНН 071409104502

Сведения о проведенных
проверках

№ Тип
проверки

Дата начала
проведения
проверки

Дата
окончания
проверки

Основания
проведения
проверки

Результат
проверки

Дата и
номер
изменения
записи

1 Внеплановая --- 22.07.2014
жалоба
3535/414 от
12.05.2014

Нарушения
выявлены

18.12.2017
№2323812

Сведения о поступивших
жалобах

№ Дата
поступления
жалобы

Предмет жалобы Дата
рассмотрения

Результат
рассмотрения

Дата и
номер
изменения
записи

1 12.05.2014

Нарушение
требований
законодательства
и нормативно-
правовых актов
Российской
Федерации в
области
оценочной
деятельности при
осуществлении
оценочной
деятельности

25.07.2014

Дисциплинарным
комитетом
принято решение
о применении
меры
дисциплинарного
воздействия

09.06.2017
№864979


